
Сообщение об итогах конкурса № 12/2013-НИ 
по продаже недвижимого и движимого имущества, 
закрепленного за ФГАУ «ОК «Рублёво-Успенский» 
на праве оперативного управления

Федеральное государственное автономное учреждение «Оздоровительный комплекс «Рублёво-Успенский» Управления делами Президента Российской Федерации сообщает об итогах конкурса по продаже недвижимого и движимого имущества, закрёпленного за учреждением на праве оперативного управления и находящегося по адресу: Россия, Московская область, Одинцовский район, Горский с.о., с. Знаменское.
Конкурс проводился в соответствии со статьей 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, Указом Президента РФ от 17 сентября 2008 г. № 1370 «Об Управлении делами Президента Российской Федерации», Постановлением от 1 апреля 2009 г. № 290 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 17 сентября 2008 г. № 1370».

Дата проведения конкурса – 14 января 2014 года.

Место проведения конкурса - Московская область, Одинцовский район, Д/Х «Жуковка», «Жуковка-2», д.46.
Информационное сообщение о проведении конкурса опубликовано «14» декабря 2013 в печатном издании «Советская Россия» и в сети «Интернет» на сайте http://www.udprf.ru.
1. Начальная цена имущества – 678 435 000,00 (шестьсот семьдесят восемь миллионов четыреста тридцать пять тысяч) рублей без учёта НДС, а с учётом НДС 683 413 440,00 (шестьсот восемьдесят три миллиона четыреста тринадцать тысяч четыреста сорок) рублей.
2. Количество поданных заявок – 2.
3. Лица, признанные участниками конкурса: 
Общество с ограниченной ответственностью «Агора Трейд»

Общество с ограниченной ответственностью «Икера Инвест»

4. Цена продажи имущества – 700 000 000 (семьсот миллионов) рублей 00 копеек с учетом НДС.
5. Покупатель - Общество с ограниченной ответственностью «Агора Трейд».
