Указ Президента РФ от 23 октября 2000 г. N 1771
"О мерах по улучшению использования расположенного за пределами Российской Федерации федерального недвижимого имущества, закрепленного за федеральными органами исполнительной власти и их представительствами, другими государственными органами Российской Федерации и государственными организациями"

В целях упорядочения управления расположенным за пределами Российской Федерации федеральным недвижимым имуществом, закрепленным за федеральными органами исполнительной власти, их представительствами, другими государственными органами Российской Федерации и государственными организациями, а также для дальнейшего повышения эффективности его использования постановляю:

1. Правительству Российской Федерации и Управлению делами Президента Российской Федерации обеспечить передачу в установленном порядке Управлению делами Президента Российской Федерации расположенных за пределами Российской Федерации служебных зданий, сооружений, жилых домов, другого недвижимого имущества, находящегося на балансе федеральных органов исполнительной власти и их представительств в иностранных государствах, других государственных органов Российской Федерации (за исключением объектов, необходимых Министерству иностранных дел Российской Федерации для осуществления его функций).

2. Правительству Российской Федерации:

в 3-месячный срок разработать и утвердить нормативы площадей, необходимых для размещения представительств Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти в иностранных государствах, других государственных органов Российской Федерации и их сотрудников за рубежом;

Указанные нормативы утверждены постановлением Правительства РФ от 21 мая 2001 г. N 400

в 4-месячный срок осуществить перераспределение между Управлением делами Президента Российской Федерации и Министерством иностранных дел Российской Федерации расположенных за пределами Российской Федерации служебных зданий, сооружений, жилых домов, другого федерального недвижимого имущества в соответствии с утвержденными нормативами, средств, выделяемых из федерального бюджета на содержание, эксплуатацию, организацию поиска, защиту указанного недвижимого имущества, а также надлежащее оформление прав собственности Российской Федерации на него;

См. распоряжение Правительства РФ от 12 февраля 2003 г. N 192-р, изданное во исполнение настоящего Указа

в 3-месячный срок организовать инвентаризацию расположенного за пределами Российской Федерации федерального недвижимого имущества, в том числе находящегося на балансе государственных организаций;

определить, что Управление делами Президента Российской Федерации и Министерство иностранных дел Российской Федерации в пределах своей компетенции являются полномочными представителями Российской Федерации в отношении расположенного за пределами Российской Федерации недвижимого имущества бывшей Российской империи и бывшего СССР, в том числе недвижимого имущества его органов, организаций и учреждений, а также упраздненных органов исполнительной власти, других государственных органов и организаций Российской Федерации и осуществляют организацию поиска, защиту названного имущества, надлежащее оформление прав собственности Российской Федерации на него;

Указом Президента РФ от 11 января 2008 г. N 39 Министерство экономического развития и торговли РФ определено в пределах своей компетенции полномочным представителем РФ в отношении расположенного за пределами РФ федерального недвижимого имущества, необходимого для обеспечения функционирования торговых представительств РФ

утвердить порядок отчуждения федерального недвижимого имущества, расположенного за пределами Российской Федерации;

Об утверждении Порядка отчуждения федерального недвижимого имущества, расположенного за пределами Российской Федерации см. постановление Правительства РФ от 14 января 2002 г. N 10

привести свои нормативные правовые акты в соответствие с настоящим Указом;

представить в установленном порядке предложения о приведении нормативных правовых актов Президента Российской Федерации в соответствие с настоящим Указом.

3. Управлению делами Президента Российской Федерации:

разместить представительства федеральных органов исполнительной власти в иностранных государствах, другие государственные органы Российской Федерации и их сотрудников за рубежом в соответствии с нормативами, утвержденными Правительством Российской Федерации;

Во исполнение настоящего Указа издано распоряжение Правительства РФ от 11 декабря 2002 г. N 1749-р

передать неиспользуемое для размещения представительств федеральных органов исполнительной власти в иностранных государствах, других государственных органов и их сотрудников за рубежом расположенное за пределами Российской Федерации федеральное недвижимое имущество в хозяйственное ведение федерального государственного унитарного предприятия "Предприятие по управлению собственностью за рубежом" для его коммерческого использования.

4. Правительству Российской Федерации определить порядок распределения доходов от использования расположенного за пределами Российской Федерации федерального недвижимого имущества. Управлению делами Президента Российской Федерации осуществлять контроль за поступлением указанных доходов.

Порядок распределения доходов от использования федерального недвижимого имущества, расположенного за пределами Российской Федерации утвержден постановлением Правительства РФ от 12 сентября 2001 г. N 672

5. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.
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