Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности

ФГУП «Межбольничная аптека»

Управлением делами Президента Российской Федерации в феврале - марте текущего года проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности Федерального государственного унитарного предприятия «Межбольничная аптека» за период с 1 ноября 2009 года по 31 января 2012 года.


В результате ревизии выявлен ряд нарушений и недостатков по оформлению договора аренды земельного участка, по выполнению отдельных плановых показателей экономической эффективности деятельности Предприятия, по росту дебиторской задолженности, по соблюдению кассовой и авансовой дисциплины, по внесению соответствующих дополнений в  Коллективный договор. 
 
По результатам ревизии руководству Предприятия предложено:
разработать план мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков с определением сроков их устранения и ответственных должностных лиц;

по фактам нарушений и недостатков провести служебное разбирательство, виновных должностных лиц привлечь к ответственности в установленном порядке;

донесение об устранении нарушений и недостатков представить в Управление делами Президента Российской Федерации в срок до 1 июля 2012 года.

