Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности

ФГБУ «Управление по эксплуатации зданий 
в Северо-Западном федеральном округе»

Управлением делами Президента Российской Федерации в марте-апреле 2012 года проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности федерального государственного бюджетного учреждения «Управление по эксплуатации зданий в Северо-Западном федеральном округе» за период со дня образования по 29 февраля 2012 года.

В результате ревизии выявлен ряд нарушений и недостатков по оформлению лицензий, несвоевременной регистрации права постоянного (бессрочного) пользования на отдельные земельные участки и объекты недвижимого имущества, заключению договоров с контрагентами в части проведения конкурсных процедур и оформления приемки выполненных работ, ведению кассовых операций и оформлению первичных кассовых документов, учету и отнесению объектов основных средств к соответствующим амортизационным группам, списанию основных средств и материальных запасов, начислению и выплате заработной платы.
По результатам ревизии руководству Учреждения предложено:
разработать план мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков с определением сроков их устранения и ответственных должностных лиц;

по фактам нарушений и недостатков провести служебное разбирательство, виновных должностных лиц привлечь к ответственности в установленном порядке;

донесение об устранении нарушений и недостатков представить в Управление делами Президента Российской Федерации в срок до 1 июля 2012 года.

