
УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛАМИ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРИКАЗ

	17 ноября 2010 г.
	№ 487


г. Москва

Об утверждении Порядка составления и утверждения отчета

о результатах деятельности федерального бюджетного учреждения, подведомственного Управлению делами Президента

Российской Федерации, и об использовании закрепленного

за ним федерального имущества
В соответствии с пунктом 2 постановления Правительства Российской федерации от 26.07.2010 № 537 «О порядке осуществления федеральными органами исполнительной власти функций и полномочий учредителя федерального государственного учреждения», распоряжением Правительства Российской Федерации от 05.03.2010 № 296-р, приказом Управления делами Президента Российской Федерации от 09.09.2010 № 359 «Об утверждении плана мероприятий Управления делами Президента Российской Федерации по реализации Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить прилагаемый Порядок составления и утверждения отчета о результатах деятельности федерального бюджетного учреждения, подведомственного Управлению делами Президента Российской Федерации, и об использовании закрепленного за ним федерального имущества.

2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2012 года.

3. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Управляющий делами                                               В.И.Кожин

	УТВЕРЖДЕН

	приказом Управления делами Президента

	Российской Федерации

	

	от 17 ноября 2010 г. № 487


ПОРЯДОК

составления и утверждения отчета о результатах деятельности федерального бюджетного учреждения, подведомственного Управлению делами Президента Российской Федерации, и об использовании закрепленного за ним федерального имущества
1. Настоящий Порядок устанавливает правила составления и утверждения федеральным бюджетным учреждением, подведомственным Управлению делами Президента Российской Федерации (далее -учреждение), отчета о результатах деятельности учреждения й об использовании закрепленного за ним федерального имущества (далее -Отчет).
2. Отчет составляется учреждением в соответствии с Общими требованиями к порядку составления и утверждения отчета о результатах деятельности государственного (муниципального) учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного (муниципального) имущества, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2010 № 114н, а также настоящим Порядком, с учетом требований законодательства Российской Федерации о защите государственной тайны.

3.
Отчет составляется учреждением в валюте Российской Федерации (в части показателей в денежном выражении) по состоянию на 1 января года, следующего за отчетным. Отчетным периодом является финансовый год, на который был составлен план финансово-хозяйственной деятельности учреждения (далее - План).

4.
Отчет учреждения должен содержать разделы:

4.1. Раздел 1 «Общие сведения об учреждении», в котором указываются:

исчерпывающий перечень видов деятельности (с указанием основных видов деятельности и иных видов деятельности, не являющихся основными), которые учреждение вправе осуществлять в соответствии с его учредительными документами;

перечень услуг (работ), которые оказываются потребителям за плату в случаях, предусмотренных нормативными правовыми (правовыми) актами с указанием потребителей указанных услуг (работ);

перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых учреждение осуществляет деятельность (свидетельство о государственной регистрации учреждения, решение учредителя о создании учреждения и другие разрешительные документы);

количество штатных единиц учреждения (указываются данные о количественном составе и квалификации работников учреждения, на начало и на конец отчетного периода. В случае изменения количества штатных единиц учреждения указываются причины, приведшие к их изменению на конец отчетного периода);

средняя заработная плата работников учреждения.

4.2. Раздел 2 «Результат деятельности учреждения», в котором указываются:
изменение (увеличение, уменьшение) балансовой (остаточной) стоимости нефинансовых активов относительно предыдущего отчетного года (в процентах);

общая сумма выставленных требований в возмещение ущерба по недостачам и хищениям материальных ценностей, денежных средств, а также от порчи материальных ценностей;

изменения (увеличение, уменьшение) дебиторской и кредиторской задолженности учреждения в разрезе поступлений (выплат), предусмотренных Планом относительно предыдущего отчетного года (в процентах) с указанием причин образования просроченной кредиторской задолженности, а также дебиторской задолженности, нереальной к взысканию;

суммы доходов, полученных учреждением от оказания платных услуг (выполнения работ);

цены (тарифы) на платные услуги (работы), оказываемые потребителям (за отчетный период поквартально);

общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) учреждения (в том числе платными для потребителей);

количество жалоб потребителей и принятые по результатам их рассмотрения меры;

суммы кассовых и плановых поступлений (с учетом возвратов) в разрезе поступлений, предусмотренных Планом;

суммы кассовых и плановых выплат (с учетом восстановленных кассовых выплат) в разрезе выплат, предусмотренных Планом,

использование площадей эксплуатируемых помещений;

машино-часы работы автомобилей (по транспортным учреждениям);

количество койко-дней, врачебных посещений, исследований, дето-дней, обучающихся, проведенных мероприятий, отсканированных листов;

товарооборот (по федеральному государственному учреждению «Комбинат питания Конституционного Суда Российской Федерации» Управления делами Президента Российской Федерации);

выполнение установленных норм налета часов экипажами воздушных судов (по федеральному государственному бюджетному учреждению «Специальный летный отряд «Россия» Управления делами Президента Российской Федерации);

выполнение Плана по доходам по приносящей доход деятельности;

себестоимость по текущему содержанию 1 кв.м. площади эксплуатируемых объектов; койко-дня, врачебного посещения; исследования, дето-дня, обучающегося;

расчетная себестоимость 1 машино-часа работы автомобилей по госзаказу (по транспортным учреждениям);

постоянные расходы на 1 час полета воздушного судна (по федеральному государственному бюджетному учреждению «Специальный летный отряд «Россия» Управления делами Президента Российской Федерации);

выработка на одного работника;
заполняемость зала (по учреждениям культуры);

количество новых концертных программ (по учреждениям культуры);

количество посещений сайта пользователями (по федеральному государственному бюджетному учреждению «Президентская библиотека имени Б.Н.Ельцина» Управления делами Президента Российской Федерации);

кассовое исполнение доведенных лимитов бюджетных обязательств (кроме средств на заработную плату и начислений на выплаты по оплате труда).

Раздел 2 «Результат деятельности учреждения» по решению курирующего самостоятельного подразделения может включать также иные сведения, учитывающие отраслевые особенности учреждений, подведомственных Управлению делами Президента Российской Федерации.

В случае изменения показателей, предусмотренных Планом, на конец отчетного года учреждение представляет пояснительную записку, в которой указываются причины, приведшие к изменению показателей.

4.3. Раздел 3 «Об использовании имущества, закрепленного за учреждением», в котором учреждениями указываются на начало и конец отчетного периода:

общая балансовая (остаточная) стоимость недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления;

общая балансовая (остаточная) стоимость недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в аренду;

общая балансовая (остаточная) стоимость недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в безвозмездное пользование;

общая балансовая (остаточная) стоимость движимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления;

общая балансовая (остаточная) стоимость движимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в аренду;

общая балансовая (остаточная) стоимость движимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в безвозмездное пользование;

общая площадь объектов недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления;

общая площадь объектов недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в аренду;

общая площадь объектов недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в безвозмездное пользование;

количество объектов недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления;

объем средств, полученных в отчетном году от распоряжения в установленном порядке имуществом, находящимся у учреждения на праве оперативного управления;

общая балансовая (остаточная) стоимость недвижимого имущества, приобретенного учреждением в отчетном году за счет средств, выделенных Управлением делами Президента Российской Федерации учреждению на указанные цели;

общая балансовая (остаточная) стоимость недвижимого имущества, приобретенного учреждением в отчетном году за счет доходов, полученных от платных услуг и иной приносящей доход деятельности;

общая балансовая (остаточная) стоимость особо ценного движимого имущества., находящегося у учреждения на праве оперативного управления.

В случае изменения показателей, предусмотренных Планом, на конец отчетного года учреждение представляет пояснительную записку, в которой указываются причины, приведшие к изменению показателей.

5. Отчет учреждения утверждается руководителем учреждения. Гриф утверждения располагается в правом верхнем углу первого листа Отчета и состоит из следующих элементов: слова УТВЕРЖДАЮ (без кавычек), наименования должности, подписи, инициалов имени, отчества и фамилии руководителя учреждения, даты утверждения.

6. В Управление делами Президента Российской Федерации Отчет представляется на согласование с сопроводительным письмом на имя начальника курирующего самостоятельного подразделения Управления делами Президента Российской Федерации, в сброшюрованном виде на бумажных носителях в двух подлинных экземплярах, с приложением в электронном виде на электронном носителе в сроки, устанавливаемые по отдельному графику, после сдачи годового сводного бухгалтерского отчета Управлением делами Президента Российской Федерации.
7. Согласование Отчета оформляется визами начальников самостоятельных подразделений Управления делами Президента Российской Федерации на оборотной стороне последнего листа Отчета. Виза включает в себя подпись визирующего,- расшифровку подписи (инициалы, фамилия), дату визирования и должность визирующего. Согласование Отчета обеспечивает курирующее самостоятельное подразделение Управления делами Президента Российской Федерации.

В список для согласования Отчета включаются:

начальник курирующего самостоятельного подразделения Управления делами Президента Российской Федерации;

начальник Главного управления федерального имущества Управления делами Президента Российской Федерации;

начальник управления бухгалтерского учета и отчетности - главный бухгалтер Управления делами Президента Российской Федерации;

начальник финансово-экономического управления Управления делами Президента Российской Федерации;

Согласование Отчета у каждого самостоятельного подразделения Управления делами Президента Российской Федерации, включенного в список для согласования, не должно превышать двух рабочих дней.

8. Управление делами Президента Российской Федерации рассматривает Отчет, указанный в пункте 6 настоящего Порядка, в течение десяти рабочих дней, следующих за днем поступления Отчета, и согласовывает его либо возвращает на доработку с указанием причин, послуживших основанием для его возврата. В случае согласования первый экземпляр согласованного Отчета направляется учреждению, второй экземпляр в курирующее самостоятельное подразделение Управления делами Президента Российской Федерации.

9. Учреждение предоставляет Отчет, утвержденный и согласованный в соответствии с пунктами 5, 6 7 настоящего Порядка, в порядке, установленном Министерством финансов Российской Федерации, для его размещения в установленном порядке на официальном сайте в сети Интернет федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, с учетом требований законодательства Российской Федерации о защите государственной тайны.
10. По решению Управления делами Президента Российской Федерации Отчет может быть дополнительно размещен в сети Интернет на официальном сайте Управления делами Президента Российской Федерации, сайте учреждения, либо ином сайте, с учетом требований законодательства Российской Федерации о защите государственной тайны.

