Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности

ФГУП «Предприятие по управлению собственностью за рубежом»


Управлением делами Президента Российской Федерации в июле – августе 2011 года проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности Федерального государственного бюджетного учреждения «Предприятие по управлению собственностью за рубежом» (далее – Предприятие) за период с 1 сентября 2008 года по 30 июня 2011 года.


В результате ревизии выявлен ряд отдельных нарушений и недостатков по регистрации права собственности Российской Федерации недвижимого имущества, по ведению карточек учета переданных основных средств и оформлении актов приема-передачи имущества, по изданию приказов Предприятия о консервации объектов недвижимого имущества, по оборудованию и технической укрепленности помещения кассы.

По результатам ревизии руководству Учреждения предложено:

разработать план мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков с определением сроков их устранения и ответственных должностных лиц;

по фактам нарушений и недостатков провести служебное разбирательство, виновных должностных лиц привлечь к ответственности в установленном порядке;

донесение об устранении нарушений и недостатков представить в Управление делами Президента Российской Федерации в срок  до 1 декабря 2011 года.

